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Hafiz Aziz efendija Alili 

Protekli vikend, 1. – 3. travnja 2011., prošao je u Islamskom centru u 
Zagrebu opet vrlo svečano i radno.  
Naime, u organizaciji Mešihata Islamske zajednice u Hrvatskoj, i u 
suorganizaciji Svjetske organizacije za proučavanje Kur'ana, odrţan je 
Obrazovni forum hafiza. Trodnevni seminar okupio je 30 mladih hafiza iz 
Europe, među kojima su bile i tri djevojke.  
Seminar su drţali šeih dr. Anas A. Karzoon, direktor istraţivanja programa 
u svjetskoj organizaciji za proučavanje Kur'ana, i šeih mr. Abdulah Al-
Muhib. 
U tri dana seminara zanimljivo je bilo svaki dan, budući da se na Radionici 
tedţvida proučavalo kako valja razviti kur'anske metode uz učešće svih 
sudionika; a posebno su bila kvalitetna predavanja šejha Anasa Karzoona i 
šejha Abdulaha Al-Muhiba, a kvalitetu seminara doprinijeli su i svi ostali 
sudionici u svojim radovima. 
U sklopu seminara posebno je ocjenjivano učenje Kur'ana, a u ponedjeljak, 
4. travnja sniman je program Miris Divana uz učenje Kur'ana najistaknutijih 
sudionika ovoga trodnevnog Foruma, u organizaciji kojega se posebno 
istakao naš Khalid Yassin, koordinator za inozemstvo. 
Na kraju svim sudionicima podijeljene su diplome i zahvalnice za 
sudjelovanje na Forumu. 
Razgovarao sam s jednim od najuglednijih svjetskih hafiza, našim glavnim 
imamom Azizom efendijom Alilijem. Pitao sam ga kako pamti Kur'an. 
Naime, kad on uči Kur'an sve se čini nekako lahko. A nije. Efendija Alili mi 
je rekao da ako ţeli sačuvati Kur'an mora svoje znanje svakodnevno 
obnavljati.  
- Recimo, kad ne bih vježbao šest mjeseci, zaboravio bih sve ono što znam, rekao je. 



Kad Ivo Pogorelić ne bi vježbao svaki dan, ne bi bio ono što jest, kad se znanje ne bi 
obnavljalo, ne bismo ništa znali. 
Lahko se sloţiti s hafizom Alilijem, jednim od najpoznatijih svjetskih hafiza. 
A kako je bilo na ovome Seminaru u našoj Zagrebačkoj dţamiji neka 
svjedoče ove fotografije. 

K. M. 
 
 
 

 
Šeih dr. Anas A. Karzoon 

 
Šeih mr. Abdulah Al-Muhib 

 

 
Na dvije fotografije donosimo radno ozračje na Seminaru u našoj Knjiţnici. 

 



 
 

 
Ocjenjivalo se i učenje Kur'ana 

 
Pisanje diploma i zahvalnica: hafiz Alili, Kahlid Yassin i šeih Kazoon 



 
Na kraju, zahvalu Mešihata svim sudionicima izrekao je Khalid Yassin 

 
I – podjela Diploma i Zahvalnica 

 



 

 
Na kraju, zajednička fotografija svih sudionika Foruma hafiza ispred Zagrebačke 

džamije 

 


